

“中国馆”激战，“世界馆”抢滩

“家具世博会”九月开幕

当世界经济进入“后危机时代”，中国家具行业又将何去何从？由中国家具协会、上海博华国际展览有限公司主办的第16届中国国际家具展览会将于9月7日在上海新国际博览中心开幕，在上周举办的新闻发布会上，江苏省家具协会会长冯建华指出，有关后危机时代家具企业发展出路等问题的答案都将在展会上被揭开。



资料图片

家具内销竞争全面升级

2009年经济危机使中国家具出口受挫，随后不少家具企业开始寻求内销突破口。据中国家具协会统计，我国家具内销金额已连续多年保持15%以上的增长，年销量突破4000亿元。

今年年初，内销家具品牌的南北大战便拉开帷幕。先是北京家具企业集体南下广东大张旗鼓地宣传品牌，继而一向以外销为主、在国内市场行事低调的广东家具企业远攻北京成立“广东家具北京总部基地”，近40多个南方家具品牌宣布高调进驻北京市场。

而9月即将开幕的中国国际家具展览会作为中国家具行业最重要的展会之一，将成为这场“内销大战”的一个重要战场。业内人士分析指出，各家品牌都将使出全身解数，为抢占国内市场赢取先机。据展览会组委会统计，预计今年将有超过30%的民

用家具展商由只做外销转为内外销并举，并开始借助各种渠道期望打开国内市场。

海外品牌助阵“家具世博”

已有16年历史的中国国际家具展览会因其展商众多，展品齐全，被誉为家具界的世博会。据记者了解，在今年家具展上展出的家具类企业和品牌将超过2000家。

作为继美国高点家具展和米兰家具展之后，跻身世界三大家具展览会之一的中国国际家具展览会将在国际上亦享有盛誉。今年中国国际家具展览会的海外展商数增长达到15%，达130家。来自意大利、法国、日本、马来西亚、印尼等海外知名家具企业纷纷组团参展，希望将9月家具展作为打入中国市场的首发站，寻找其在中国的品牌代理商。

据悉，今年是日本的8家民用家具制造企业第一次组团来参加中国国际家具展览会，它们

大多数来自北海道地区，以实木家具的设计、加工制造为特色，其中Conde House品牌早在1984年就已在美设有展厅。此次参展希望将这些做工精细、设计精巧的日本家具推荐给中国的消费者。来自意大利的哥伦比尼是意大利最大的家具集团之一，今年他们将在中国国际家具展上展出的是儿童家具。这家企业已经在中国拥有两家工厂和100家分店，但仍希望通过展会平台吸引更多经销商加盟，进一步拓宽在华业务。

为了迎合家居装饰的中国消费者喜好，也突出家居装饰企业的东方特色，注重原创的参展商们在推出的风格多样的展品中纷纷融入多种东方元素，成为饰品展的一大亮点。例如由1150支毛笔做成的“笔尖沙发”，贝壳、蛋壳、真丝等东方元素的点缀，以传统的木器、漆器、瓷器为主材的设计也将受到追捧。

快报记者 王燕

»相关新闻 中国家具展三大看点

民用家具：原创设计觉醒

家具千篇一律，抄袭成风，这都曾经使中国家具企业饱受诟病。但这两年，越来越多的中国家具企业开始注重品牌的塑造，以及用原创设计产品去占领市场。这个特点在本次展会上将有所体现。这些注重原创和品牌塑造的企业作为行业内的优秀先锋，从最初的照搬国外的设计理念，到注意结合中国古代建筑和家居设计的精髓和元素，运用到现代家具的设计中，打造出有中国特色的高端家具品牌，并且，这些品牌甚至开始走出中国，走向欧美市场。

办公家具：时尚交互智能

今年的办公家具展览会将打出“智慧中国、中国智造”的口号，凸显办公领域的智能化。值得一提的是，展会现场还将呈现一个

风格个人化、机能互动化、环境整体化的“iCEO”总裁办公室，融合时尚、交互与智能三大特点，配备全部由国人自主研发和设计的产品。在这间别具一格的总裁办公室中，总裁只需要一个Iphone，便可以控制及进行所有办公室中的日常办公活动，与部下及员工进行交流，并操控包括门锁、打印机、传真机在内的所有办公室设备。

家居饰品：融入东方元素

随着人们对“家居软装”的日益重视，家居饰品作为大家居行业中日渐活跃的地位也越来越突出。本次家居饰品、布艺及灯饰展览会的展品涉及20多大类、3000多个系列单品，汇集地毯、布艺、灯饰、装饰画、陶瓷等，产品风格多样，个性十足，包括新古典主义风格饰品、新中式饰品、欧式饰品、仿古饰品等。

快报家装直通车帮你丰富家装知识

快报家装样板房直通车本周将带您参观十多套不同风格的最新样板房。

提前报名参加直通车业主免费赠送最新版本的《扮家指导手册》，为确保上车有座，请提前报名，预约专线:85881977 岳兰兰

短信报名:13815892572

具体发车时间:8月28日—29日(周六、周日)

发车地点:

1. 华侨路申银万国证券大门

口 8:30

2. 山西路青春剧场前16路公交车站(布料城对面)8:40

3. 长乐路好又多超市对面(箍桶巷路口)8:30

4. 南京报业大厦门口(蟠龙中路223号金润发西面)8:40

5. 张府园3号地铁出口右走苏果超市旁(80、82路公交站)8:50

6. 龙江小区金润发正门入口处8:40

7. 水西门原建邺区政府门口9:00

板材业的创新性革命 ——成昌板材率先推出“深加工模式”

进入五月，南京板材市场逆市而下，很多人都把责任归咎于房地产下滑。其实并不全然！权威人士认为，今年房地产市场回落的直接板材行业带来了影响，但是，为什么近年来板材市场一直在下滑呢？原因不外乎几点：首先是由于南京精装房的推广力度越来越大，商品化、成品化的产品已成为精装房首选的材料；其次，现在的装修客户大多倾向于工厂化制作的木制品或购买成品家具。对板材的需求量不断减少；另外，板材行业一直没有突破原有的经营模式，仍然在价格、板材等级棵树不清等方面做文章，此等很难规范的传统模式，虽然不能符合市场发展规律，满足不了客户对高品质产品的需求。

成昌板材“深加工模式”首开先河

好的各种成品板材，板成品出厂，然后到现场进行包装，与成品衣柜、家具、木门的现场安装形式同出一辙。

“深加工模式”顺应市场发展规律

为了更好地把“深加工模式”推向市场，成昌板材邀请了南京林业大学的权威专家举行了座谈。专家指出，“深加工”是板材市场发展的必然规律，几年前国外开始盛行的DIY装修形式就是使用了深加工产品。从当前的装修对象来看，深加工板材非常适用于广大消费群体。第一，可满足房地产商对精装修中木制品的成品化需求；第二，可满足各类大型工程装修中木制品的需求，如办公楼、医院、学校、写字楼、商业空间等等；第三，可满足家装公司及中高端消费者对高品质木制品的需求。

据悉，成昌板材为满足各美客户需求，对板材的深加工分为如下几种套餐方式，供客户选择：第一，客户在成昌板材可自由选各种板材，然后由成昌负责油漆制作，其中包括些张贴面板的饰面油漆。基板与贴面板复合后的背面油漆。客户把油漆好的板材买回家后可根据木制品的规格自行切割使用，不再需要油漆工序；第二，成昌可以按照客户要求的规格、尺寸和颜色，对客户在成昌购买的各种板材量体裁衣进行制作和油漆，同时可满足客户对木制品款式和造型的需求，客户只需到现场安装即可；第三，客户可全委托成昌对木制品中的橱柜板、橱柜门、移门、衣柜板、衣柜门进行深加工制作；材料、木工、油漆制作均由成昌提供并完成，客户只需选择木制品的款式、风格和色彩即可；第四，成昌可为客户制作各种款式和颜色的集成木门。

“深加工模式”深受客户青睐

市场日趋萎缩，板材行业路在何方？很多品牌厂商都在苦苦寻觅着答案。作为一家集产品研发、生产、流通及销售于一体的大型装饰材料连锁企业，南京成昌板材近20年来一直在竞争中发展，在创新中壮大。多年前成昌在南京首创了“超市化”经营模式，为广大消费者提供了放心、省心、称心、舒心、开心的“五心体验”一站式服务，差异化竞争，日益提升的品牌效应使成昌板材成了行业的领头羊。

面对目前市场低迷状况，为了突破企业的发展以及行业规范的限制，成昌板材经过缜密的研讨和论证，最终推出了一项革命性的举措——再投资扩建生产基地，对板材实行“深加工！”过去人们在装修时，都是在市场上购买各类型板，然后到现场由木工进行现场制作，最后再进行油漆。现在，这些复杂原始的程序随着成昌深加工进程的推进都将成为历史。“深加工模式”可以让您直接购买到已经按规格加工、油漆

对消费者而言，板材“深加工”还是一个新名词，那么，“深加工”的意义何在？其优势体现在哪些方面呢？回答这个问题，我们不妨先回顾一下目前的装修现状：客户最关心的是现场制作的木制品质量、环保有没有保障？工期是否可以提前或如期完成？装修的费用是否可以降低？木制品的品质是否可以提高？众所周知，传统的木制品大多是木工在现场打制。由于制作设备简单、工艺粗糙、材料把控等等，因此客户的期望值通常会大打折扣。

在这样的状态下，“深加工”优势就显而易见了：在质量上，由于板材采用了机器加工完成，油漆也是工厂无尘喷涂。因此“深加工”产品具备了成品家具的所有特点，到现场安装即可，没有人们常见的色差现象；在环保方面，“深加工”产品不仅能杜绝现场灰尘、垃圾、油漆等污染，更重要的是可提高木制品的环保性能；在品质方面，“深加工”产品可按黑白广受欢迎的花色、颜色、款式进行工厂化加工，品质大大超越手工打制的产品，同时能满足不同消费者的个性化需求。除此之外，仅用“深加工”产品可大大缩短二期，降低装修成本，还可规避现场制作带来的安全隐患。值得一提的是，成昌板材各种深加工产品均有通过ISO9001国际质量管理体系认证、ISO14001国际环境管理体系认证及产品责任检测认证的三大保证，消费者可以放心的选择。

“深加工模式”不仅为客户提供更实惠、更放心、更便捷的高品质产品，同时提升了企业的核心竞争力。为板材行业树立了新的标杆。随着市场竞争程度的提高，“深加工”产品取代传统板材指日可待(大龙)

成昌板材咨询热线:58968127 58968135

网址: www.njjcbc.com

乐活大宅 奢华盛宴 与您相约宝来纳

9月4日，中现代快报联手江苏别墅大宅高端设计联盟倾力打造的2010第三层别墅大宅高端设计峰会即将于宝来纳啤酒花园盛大开幕。届时将汇聚别墅大宅装修领域最顶级的装修设计大师，发布最新颖的时尚设计理念，必将带给您一场最尖端的视觉盛宴。

最新理念：乐活融入大宅

本次峰会以当下最流行的乐活为理念，将自然、健康、精致的生活态度融入家居设计，为你充分展示先锋试尚而充满乐趣的灵动空间。设计大师将倾情诠释乐活生活的理念，在追求低碳和舒适的基础上，结合业主的个性，以及对不同文化的向往，为您量身打造一套展现个人品味居家环境。力求一步到位，体验最切身的尊贵服务，最大限度满足业主对美好大宅的终极追求。

最强团队：境内境外一线设计大师

大宅装修不同于一般的住宅，有特殊的工字，成败直接取决于设计师和装修公司实力。本次十位大师邀约的均为实力雄厚的知名设计师，更有来自中国台湾以及境外的一线设计大师，在选择工作室和装饰企业时层层把关，有天羽马环境艺术设计工作室、名史设计工作室、华得吉设计工作室、欧宝巴克设计研究院、皇艺高端设计工作室、卡耐利设计研究院、大宅室内空间设计事务所等，均属同行业中的精英团队。届时带上自己的房型图，就可以与多位设计大师面对面交流，您可充分表达自己的想法。设计大师便会根据您的需求出谋划策，用他们专业和独特的眼光及理念为您居家设计把脉，从而找到适合你个人的定位和风格。

最多内容：经典案例、风水玄机、各式风格大碰撞

届时还会结合经典案例和近期南京热点别墅小区为您具体讲解乐活家装的设计理念，并提供一套有针对性的方案。现场还会展

示效果图、样板图片等，供您作直观的参考。同时，邀请了风水专家，为您讲解居家风水原理，畅谈别墅大宅装修中的“忌”与“宜”。更会展示各种家居设计风格，解析各风格的特点和优缺点，为您在风格的选择上明方向。

最新体验：新材料、新设备、智能家居

为了贴近现代生活，满足人们追求时尚新潮的心理，提高生活质量、工作效率，现场还将展示多款新材料和技术含量高的先进居家产品，如舒适家居系统、净化水设备、高档防火实木门、居家桑拿、高档卫浴产品等，在开阔眼界的同时，更能体验先进科技给居家生活所带来的便捷。并有专业设计师结合高端家装设计讲解这些新材料、新技术如何有机搭配，为您开创新颖的智能家居环境，获得前所未有的高科技体验。

顾梦菲

活动贴士

2010江苏别墅大宅高端设计峰会

时间: 2010年9月4日(周六9:30—17:00)

地点: 广州路123号宝来纳啤酒花园

(五台山北大门, 苏宁环球对面, 地下车停车场可停车)

尊贵报名热线: 400 668 6818

活动亮点:

(1) 报名业主均可获赠《瑞丽家居》杂志一本以及热播剧《乐活家庭》光盘一份。

(2) 免费得到由现场设计大师量身定做的设计初步方案及估价一份。

(3) 现场交纳设计定金，享受首席设计大师免费指导设计。

(4) 现场交纳设计全款，享受首席设计大师主笔设计。

(5) 现场签约设计师，仅需1元钱即可邀請国内易学名师为您居家风水玄机解密。